

前日,年度奇幻动作大片《大魔术师》在怀柔影视城开放了首次媒体探班,导演尔冬升率梁朝伟、刘青云、周迅、闫妮、吴刚、秦沛等众演员悉数出场,带妆亮相。不知是不是因为六一儿童节将至,《大魔术师》全体演员集体卖萌(网络语,可爱之意),让现场媒体连连发笑。据悉,该片将于12月登陆全国各大影城。



《大魔术师》怀柔首次探班 演员集体卖萌

梁朝伟

评价周迅: 舒服 评价尔冬升: 成熟了

第一名: 闫妮

最强“萌器”: 娃娃音

很难想象泼辣的佟掌柜会变成吴依软语的温柔姑娘。前日,闫妮身穿翠绿色的旗袍亮相发布会,让人眼前一亮。不过最意外的是闫妮的语调,一口一个“华仔”“刚仔”,比林志玲还要嗲。说到转型,闫妮软软地说:“自从演了《大魔术师》,我真的越来越女人了!”台下媒体笑成一片。

角色: 闫妮在剧中扮演雷司令“刘青云”的三姨太,在家和各姨太争风吃醋,在外很喜欢演戏,一心想名震京城。

第二名: 梁朝伟

最强“萌器”: 眼神

梁朝伟一身红衣魔术服,帅气十足,英气逼人,引起现场一阵尖叫。久未露面的梁朝伟状态极佳,但依旧惜字如金。比如,被问及与周迅的合作感受,他只有两个字“舒服”,被问及对尔冬升的评价,他只有3个字“成熟了”。好在当主持人要求他表演一段戏中的桥段时,梁朝伟张大嘴巴做惊讶状,大家都还没反应过来,梁朝伟就说演完了,还笑嘻嘻地说:“虽然我有人群恐惧症,平时看上去很酷,但在生活中,我还是很可爱的。”台下的女记者们被“萌”倒一片。

角色: 梁朝伟饰演的魔术师张贤,能用西洋魔术包装中国戏法,在京城鼎鼎有名,不过为了出国学艺,他的未婚妻周迅却被军阀雷司令霸占……

第三名: 周迅

最强“萌器”: 撒娇

娇小的周迅前日穿着一身白色修身旗袍,牵着秦沛的手缓缓出场,让人疑惑,这难道是传说中的老少配?对此,秦沛笑着说,在剧中,两人是父女关系。随后,周迅则很乖巧地用沙哑的声音撒娇道:“我的爹特别好,还给我们讲故事,爹!”

角色: 周迅将在剧中与梁朝伟和刘青云两大影帝有着纠缠不清的感情。

魔术师梁朝伟 不敢耍魔术

前日,梁朝伟接受了记者的简短采访,也不知是否已习惯王家卫的慢动作,谈起与尔冬升的合作,梁朝伟笑着说,什么都好,就是拍得太快了,让自己有些吃不消。“这是我今年来拍得最快乐的戏,可能是快乐的时间太短暂,希望老板们能让我们原班人马拍续集。”虽然在剧中饰演魔术师,但梁朝伟坦言,他是在进组前一个星期才开始学魔术的,魔术很烂,只能在电影中玩玩。

影片《大魔术师》改编自同名畅销小说,讲述了军阀割据时期,在英国学医归国的大魔术师张贤(梁朝伟饰)用魔术改变命运的故事。影片的开始就扣人心弦:军阀雷司令(刘青云饰)为了博得七姨太柳荫(周迅饰)的欢心,特地带她欣赏大魔术师张贤的表演,却不知道,张贤和柳荫早已相识,更曾订下终身……(据《重庆晚报》)



张柏芝微笑现身片场 否认因分居心情低落

上周五,张柏芝以“身体不适”为由缺席了其主演的影片《影子爱人》的记者见面会。前日,该影片的出品方DMG透露,张柏芝已于5月28日返回深圳剧组复工。剧组的相关工作人员告诉记者,张柏芝复工后没有受外界“感情不和”传闻的影响,她心情看起来不错,拍戏也很投入,和剧组演员还不时说说笑笑。

张柏芝缺席上周《影子爱人》的宣传活动,不少媒体猜测她是情绪受到与陈冠希“合照门”事件的影响,故意回避媒体。近日有关张柏芝与谢霆锋婚姻危机的传闻四起,而张柏芝在《影子爱人》剧组还有10余天的戏份未完成,其中包括整部影片的高潮部分,因此她顶着压力回到剧组复工。据悉,张柏芝在片中一人分饰“真假公主”两个角色,性格和情感的演绎十分复



杂,剧组原本担心张柏芝的情绪不好,但她在片场的表现很镇定,很快进入角色,令监制关锦鹏十分满意。

(据《新京报》)

范玮琪陈建州晒结婚证 吴佩慈祝早生贵子

5月7日,范玮琪与陈建州的婚宴在台湾成功举办。然而即使婚宴结束之后他们却不是合法夫妻,因为两人搬家找不到户口簿以至于没有登记。5月31日,范范与黑人终于成为合法夫妻,范范兴奋地在微博上传了二人的结婚证。吴佩慈祝福两位早生贵子。

范玮琪前日中午12:51在微博中上传了二人的结婚证,并在微博中写道:“办好啦。”随后黑人转发了此微博并评论道:“登记了。”两人好友吴佩慈则第一时间在新浪微博上恭贺道:“总算是~合法夫妻了!恭喜陈先生、陈太太。祝你们百年好合、早生贵子!”

(综合)

